



2024年9月25日 南海電気鉄道株式会社

### なんばパークスで"芸術の秋"を堪能

10月11日(金)から10月27日(日)まで「なんばパークスミュージアム」において 「猫のダヤン40周年 ダヤンの不思議な旅 池田あきこ原画展」を開催

- ■なんばパークス7階に「猫のダヤン 40th ミュージアムカフェ」を期間限定オープンし、オリジナルメニューを提供!
- ■「なんばまるっとアプリ」会員を対象に、なんばパークス・なんばCITYを巡るスタンプラリーを実施!
- ■池田あきこ先生のサイン会や、猫のダヤン(着ぐるみ)がなんばパークスをお散歩するイベントなどを開催

南海電気鉄道株式会社(社長:岡嶋 信行)は、株式会社産業経済新聞社、池田あきこ原画展実行委員会ともに、2024年4月に開業し、さまざまな原画展や展覧会を開催してきた「なんばパークスミュージアム」(なんばパークス7階)において、2024年10月11日(金)から10月27日(日)まで、「猫のダヤン40周年ダヤンの不思議な旅 池田あきこ原画展」を開催します。

本展覧会は、主人公の「猫のダヤン」が誕生して40周年を迎えたことを記念して開催され、池田あきこ先生が創作する世界 〈わちふい一るど〉を「猫のダヤン」とともに旅するような会場構成



となっています。具体的には、先生によって描かれた様々な風景を、パステル画を中心に展開。立体作品や映像のほか、不思議な仕掛けやフォトスポットを巡ります。なお最大の目玉として、初公開となる最新作9点も展示されます。

さらに、期間中は、同展をなんばパークス全体で盛り上げるために、5つのイベントを実施します!

- ① なんばパークス7階「#702 CAFE & DINER」に期間限定「猫のダヤン 40th ミュージアムカフェ」がオープン
  - ・・・・まるで〈わちふぃーるど〉の世界でお食事をするかのような、本企画限定のオリジナルのフード・スイーツ、ドリンクメニューをお楽しみいただけます。ご注文特典として、池田あきこ先生のイラストを使用したランチョンマット(全2種)やコースター(全4種)をプレゼントします。
- ② 「なんばまるっとアプリ」会員様を対象に、なんばパークス・なんば CITY5箇所を巡るスタンプラリーを開催 ・・・5つのスポットを巡ってスタンプを集めていただくと、先着5000名様に、**猫のダヤン『今年もちゃんと 秋が来た!』ステッカー**をプレゼントします。
- ③「なんばまるっとアプリ」会員を対象にした、 池田あきこ先生のサイン会を開催
  - ・・・4日間 計60名様に、池田あきこ先生のサイン会にご参加いただけます。本企画でのみゲットできる 特別なアイテムに、目の前でサインをしてもらえます!
- ④ 猫のダヤン(着ぐるみ)がなんばパークス内をお散歩
  - ・・・10月12日・13日に「猫のダヤン」がなんばパークスに登場します! さらに、展覧会期間中は「猫のダヤン」がさまざまなイベントに登場します!

- ⑤ なんばCITY 地下2階「旭屋書店」で、期間限定「猫のダヤン」コーナーを設置
  - ・・・「猫のダヤン」の書籍を集めた特設コーナーです。この機会にぜひお立ち寄りください!

これらの施策を通して、なんばパークスのブランドコンセプトである「きもち高ぶる、ワンデイトリップ」を多くの方々に体感していただきたいと考えています。1日かけてゆったりと"芸術&味覚の秋"を堪能できる体験の機会をお届けします。

「なんばパークスミュージアム」は、さまざまな企画とチャレンジを通して「アジアのなんば」を世界に発信し、難波エリアの価値向上を目指していきます。



スタンプカード(イメージ)



ステッカー (イメージ)



ダヤン 着ぐるみ(イメージ)

## 「猫のダヤン40周年 ダヤンの不思議な旅 池田あきこ原画展」開催概要

(1)開催期間 2024年10月11日(金)~10月27日(日)

[観覧時間] 11:00~19:00 (入場は18:30まで)

[休館日] 開催期間中は無休

(2)会 場 大阪・なんばパークスミュージアム

大阪市浪速区難波中2-10-70 なんばパークス7階

Webサイト: https://nambaparks.com/museum/common/child/exhibition.html

(3)主 催 産経新聞社、南海電気鉄道、池田あきこ原画展実行委員会

(4)企画協力 わちふいーるどライセンシング株式会社

(5)後 援 認定 NPO 法人ボルネオ保全トラスト・ジャパン

(6)協 カ ほるぷ出版、静山社、玄光社、白泉社、宝島社、Gakken、河口湖・木ノ花美術館

(7)チケット情報 [前売] 一般・大学生: 1,200円、高校生: 800円、小・中学生: 400円

[当日] 一般・大学生: 1,400円、高校生: 1,000円、小・中学生: 600円

[グッズ付き]「大阪展限定チェーン付きパスケース&チャーム」付入場券 4,500円

※数量限定、なくなり次第終了 ※取り扱いはローソンチケットのみ

(8) 最新情報 展覧会公式サイト及びSNSからお知らせしますので、是非フォローをお願いいたします。

- 展覧会公式サイト https://www.nekono-dayan.com/
- 展覧会大阪会場 公式X @nekonodayan\_40
- ・ なんばパークスミュージアム 公式X @parksmuseum
- (9) 問い合わせ ■施策1~5に関する内容

なんばパークス2階インフォメーション 06-6644-7100 (受付時間 11:00~21:00)

■展覧会に関する内容全般

イベント事務局 06-4862-5877 (受付時間 平日10:00~17:00/土日祝除く)

(10)内 容 池田あきこさんが創作する〈わちふい一るど〉は猫のダヤンと仲間たちが暮らす不思議な世界。私たちが住むアルス(地球)とは異なる住人たちが暮らし、妖精や魔女が活躍する魔法の国。ダヤンを中心に個性豊かなキャラクターたちが織りなす物語は小説や絵本、アニメーションなどの形で多くの支持を得ています。

主人公の猫のダヤンが誕生して 40 周年を迎えたことを記念し開催する本展では、不思議な世界わちふい一るどの様々な風景をパステル画の新作を中心に展開いたします。

会場を5つのゾーンに分け、立体作品や映像などの他、不思議な仕掛けやフォトスポットなどで <わちふいーるど> をダヤンと共に旅するような会場構成で、ダヤンの不思議な世界をご紹介します。

# 【施策①】コラボレーションカフェ @なんばパークス7階「#702 CAFE&DINER」

#### (1)内容

**なんばパークス7階「#702 CAFE & DINER」**にて期間限定で、「**猫のダヤン 40th ミュージアムカフェ**」をオープン!絵本のシーンを思い出すことのできるメニューを多数取り揃えています。

ご注文特典として、ランチョンマット(全2種)やコースター(全4種)をご用意しています。

幅広い層の方にお楽しみいただける企画です。是非お立ち寄りください!

### (2)開催場所

なんばパークス7階「#702 CAFE & DINER」

#### (3)開催期間

10月11日(金)~10月27日(日)

#### (4)営業時間

イベント区画内 ・・・ 11:15~21:15(予定)

- ※当区画外は通常営業
  - ・各回75分の入替制です。
  - ・事前予約を優先とさせていただき、当日予約枠に 空きがある場合のみ、予約がなくともご利用いた だけます。

### (5)メニュー・予約・問い合わせ

特設サイトにて順次公開します。

特設サイト: https://collabo.sld-inc.com/nekono-dayan

ご予約は特設サイトからのみ受け付けています。



メニュー(一例)





ランダムラテ HOT / ICE うでいっぱいミモザのチーズケーキ

ご注文特典(一例)





オリジナルランチョンマット(B4サイズ)

# 【施策②】 スタンプラリー @なんばパークス・なんばCITY

### (1)実施期間

10月11日(金)~10月27日(日) ※最終日は19:00まで

### (2)参加条件

本展覧会に入場された「なんばまるっとアプリ」会員様が対象です。 展覧会会場の出口で、「展覧会開催記念イベント参加用二次元コード」から「なんばまるっとアプリ」内のクーポンを「利用済み」にしたのち、スタンプカードをお取りください。

※当日にアプリをダウンロードいただいた方も対象です。

#### ダヤンの不思議な旅 無用のシェンの研究 のははMan Zhan のははMan Zhan ははEXA タンソラリー メランフラナー 「BLEE & vi ファラ・ 「

スタンプカード (イメージ)



なんばまるっとアプリ

### < 「なんばまるっとアプリ」について>

なんばパークス、なんばCITY、なんばスカイオ、なんばEKIKAN をお得に楽しめるクーポンや、施設の最新情報をいち早くお届け するアプリです。

詳しくはこちら: https://nambamarutto.com/application/

### (3)プレゼント進呈

なんばパークス、なんばCITYの5つのスポットを巡って、オリジナルスタンプを押印! 先着5000名様に、猫のダヤン『今年もちゃんと秋が来た!』ステッカーをプレゼントします。

引換期間:10月11日(金)~10月27日(日) 11:00~21:00

引換方法:なんばパークス2階インフォメーションでスタンプカードをご提示ください。

※プレゼントはスタンプラリーをクリアした方お一人様につき1つお渡しします。

※プレゼントのお渡しを終了した際は、なんばパークス Web サイト、なんばパークス ミュージアム 公式Xでお知らせします。

※画像はイメージです。実際とは異なる場合があります。 ※転売禁止です。



ステッカー(イメージ)

### くダブルチャンス>

スタンプラリークリア済みのスタンプカードを「わちふぃーるど直営 なんばウォーク店」で提示いただくと、 当日のなんばウォーク店でのお買い上げアプリポイントが2倍になります。

対象期間 : 2024年10月11日(金)~10月31日(木) 期間中1回限り有効

利用方法 : スタンプラリークリア済みのスタンプカードを、なんばウォーク店でご提示ください。

※後からポイントを進呈することはできかねますのでご注意ください。

※ポイント2倍進呈済みのスタンプカードには専用スタンプを押印します。

お問い合わせ : わちふいーるど なんばウォーク店 http://www.wachi.co.jp/mt\_shop/ws0567/

#### (4)詳細

なんばパークス Web サイト(<a href="https://nambaparks.com/event/167">https://nambaparks.com/event/167</a>)をご確認ください。

# 【施策③】 池田あきこ先生サイン会 @なんばパークスミュージアム

ご応募いただいた方の中から抽選で、**池田あきこ先生**のサイン会にご招待!

目の前で書いてもらうサインは一生の思い出になること間違いなしです。今回は、<u>大阪会場オリジナルのベ</u>イビーダヤンを描いていただきます!貴重なこの機会に、是非ご応募ください!

### (1)対象となる方

なんばまるっとアプリ会員様

### (2)実施日程

10月11日(金)、10月12日(土)、10月13日(日)、10月26日(土) 各日14:30~ ※各日15名様限定(事前抽選)

#### (3)実施場所

なんばパークスミュージアム(展覧会会場)

#### (4)サイン

「旅するベイビー」アクリルボードにサインを書いてもらうことができます。 アクリルボードは、会場でお渡しします。

- ※お客さまご指定のアイテムへのサインはいたしかねます。
- ※サインの際、キャラクターのご指定はお受けいたしかねます。
- ※画像はイメージです。実際とは異なる場合があります。



アクリルボード(イメージ)

### (5)応募方法などの詳細

なんばパークス Web サイト(https://nambaparks.com/event/166)をご確認ください。

### 【施策④】猫のダヤンのお散歩 @なんばパークス

なんばパークス各フロア、パークスガーデンで、ダヤンが自由気ままにお散歩♪ぜひ会いに来てくださいね。

### (1)実施日程

10月12日(土)、10月13日(日)

#### (2)お散歩スポット(予定)

- ・ なんばパークス7階「なんばパークスミュージアム」(展覧会会場)、「#702 CAFE & DINER」(コラボレーションカフェ)
- ・ なんばパークス1階「カーニバルモール」周辺
- ・ パークスガーデン「8階 グリーンステージ」「9階 はらっぱ広場」
- なんばパークス各階

※当日の状況により変更になる場合があります。何卒ご了承ください。



ダヤン 着ぐるみ(イメージ)

# 【施策⑤】猫のダヤン特設コーナー設置 @なんばCITY地下2階「旭屋書店」

「猫のダヤン」の書籍を期間限定でコーナー展開。ぜひお立ち寄りください♪

### (1)実施期間

2024年10月7日(月)~10月27日(日)

### (2)実施場所

なんばCITY地下2階「旭屋書店」

ショップ情報: https://nambacity.com/shopresearch/328

### (3)営業時間

11:00~21:00



なんばCITY「旭屋書店」

# 「なんばパークスミュージアム」について

2024年4月19日(金)になんばパークス7階に開業した、展示・多目的ホール機能を有したイベントホール。展示エリアの広さ(約275坪)を強みとするほか、恒温恒湿度設備を備えており、保管に細心の注意が必要な原画展や現代アート作品の展示が可能。

難波エリアでしか味わうことのできない特別な時間やリアルの価値をお届けするべく、漫画・アニメ・映画・音楽といったポップカルチャーや現代アートなど、バラエティに富んだイベントを開催予定。

【参考】2024年4月12日 お知らせ:「なんばパークスミュージアムが開業します」 https://www.nankai.co.jp/news/240412.html





外観および内観

以上